FoOE tiEaIa1=5T+ [RI30~F130-1-2])

1 OIS a=FqI28IF5a3a=44—2 3> [R30)

[£ADKR]
oo S A L REYED 5 BRIGE~BIT LT-BED, iR Da I =T 11285

e,

Fhala=br—rvalryrFREaRZEIA, FETORY £V 2352.4% Tirb %<, IRWT &
T A= NRRCLINEZ2 ETCOF v v b B14.8% ThoT=, (XF9-1-1)

KFzxI-1-1 a2 =F«s(2HIFHaZa=45— 3>
BFA—ILPUNELRETOFvub )
AR A ST LERE-E 7 AR FvanE
ZDith o
SHSELN B (o)

BETORESE
METOHOYLEY _\l/
P ¥
F

17.3 5.4

= 1485

(n=1, 263) 52.4

1.1 1.3

- 219 -



KF*9-1-2 oS a=-F«I1CHBFHaZIa=4r—>a>

EFA—ILOLINEZGE TOF vub

[ s 3]

i & (
i W (
o R (

M = (

W *(
i i (
I 7 (
[ - #51]
% P (
LS P (

BPE18~297% (

30m%ft (
40m%f% (
50 (
60t (
70~745% (
kLl b (

Lotk 18~295% (

30k (
405518 (
50m%ft (
607 (
70~T745% (
75 A b (

n

% (1,263)

49)

92)

118)

116)

55)

60)

31)

76)

123)

173)

108)

61)

12)

BENRZ5TLE B -ET4&E
EHETOERE
HMETHRYEY

— sl
FHOEAE

— Dt

P - AR

DAHBHEN EEE (9)

17.3

a5

.0-37 00°0:0-3:7

00
163 327
2000 0
. E152§| 152 | 6.5
0051
144 16.9 |
0800 177

216

- 220 -




2 OIS A =TI THaIa—a ORYPT T [[E30-1)

EXNOLNIT

oI 2 =T 4B TS aIa=r—a v (H30) <, [BFETo@E]., [HEARZLZTLYE
il - BT A @G, [BAA—/LCLINER ETOF v v b, [FHENE ), [Z2oft) onTh
MEEELZ3IBAIL, ZHbDaa=r—a gt neEshamni-tc s, (254
21 (32.7%) & TEBLLNENXIEEI/ES ] (88.4%) ZAbEl (ZHEI) X711 1% Th-
72

—J., 22 BbRn] (2.9%) & TEBLtnzIEZEI Bbivn (5.1%) 2/biE (£
B 137.9% CTh-o7=, (X3 9-2-1)

HM&-2-1 A2 =FT4ITHEFHAI2a=25—Ya 2 ORYPIT S

TORHEN = Bz
o o n 5 hHho
EELNENZIEESB b P B
N . 5 & 5 W
EBLLELHLZAL A M
Z58S5 EBLMEVRIEEFSRS W& (%) ) &
(= 315) 32.7 11.1 7.3 711 7.9
HHHH )
51\ 2.9 2.5
Eaw)storAYAl

- 221 -



HKI-2-2 A a=F o ICBFEaAZI 25— 3 OBYOT SRl

4 % (
[ B 5]
G % (
N i (
o R (

B He(
il M (
B 7 (
[ - 0]
] P (
L8 P (

B18~295% (

RIDZ 7 AV
405 (
50mft (
60/ (
70~T43% (
75 L b (

#PE18~295% (

RIVZ 7 AV
405 (
50mft (
60/ (
70~T43% (
75 PL b (

9)

19)

48)

EEB&%L‘RJ&L\
ELLMEVRIEESRS

F5B DI
pa
EBEEMEVZIEZSBHALY 7

< ¢ o
o = 3

33 %ﬁ:

%% e
0000 00

6.3

0.0

0
I ="

43430000

118

0000 0.0

143 71

00 00

(%)

tE - LA
z Bz
5 b5
B %
5 0
CONNCY
71179
66.4 11.2
813 3.1
61.9 19.0
780 49
87.1 00
67.3 4.1
875 0.0
69.6 8.9
744 64
0.0 50.0
77.8 11.1
63.2 15.8
846 0.0
66.7 6.7
545 273
733 00
1000 0.0
643 7.1
727 6.1
729 42
826 8.7
76.5 0.0
67.9 143



3 MBI aZTAICE TSI a=r—2a U ARY T ULER [[E30-1-1]

EXNOLNIT
Mo R a =7 IZBIF b aIa=r—va Ol ds (W30-1) T, 5851 i3,
TEHEENENVZIEEIRS ) EEIE LR 224 N2, ZOHBZEHREIETHRLLE A, TR
HRE LTV 2376.3% THRHE L, RNT T80T 7e< TEW] 28 36.2% Th o7z,
(X% 9-3-1)

HM&I-3-1 HIFEII 2 =T 4ICHEFEHAI 27— a3 UARYPTVNER (EREE)

(n=224) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 (%)

SERITELLOT LY 76.3

FNATAELT R

BADRNPERZEZALT W

KEERICLACTEL
HBFOBNLEZMEDLYPT L
LR TERVLIGELLPOT
ZDth

AMBIELN

BEE

(=]

- 223 -



HFEI-3-2 A a=T4IZHFH3I2a=245r— 3 UMY DPITNER FEHE
— i Al % - FRK5
(o TIENDLLEN-05E)

T

(%)
= = =} il = z » =
23 L o 1% F E% ) m =]
Iz Iz ) % T it 5 &
ped 17 a & Ji5 =3 LAY
% m L Iz L AN L
L A ae L ac Ly
X < = LAY = &
n 3 T Z < Z P
Ly & % < n VAN
L = & =
A Ly H il
*» Y L
El *» +H
L El El
Ly Ly
4 6N 224 76.3 36.2 26.3 18.8 12.9 9.8 4.5 0.4 3.1
[ 48 510
b b3 1A 80.3 38.0 28.2 18.3 11.3 7.0 2.8 - 1.4
JI (53 26 73.1 26.9 15.4 15.4 1.7 19.2 15.4 - 1.1
Mmoo R 13 84.6 46.2 23.1 1.1 15.4 23.1 - - 1.1
BZHE = 32 65. 6 31.3 28. 1 25.0 12.5 3.1 3.1 3.1 3.1
28 . 27 81.5 40.7 29.6 25.9 22.2 1.4 1.4 - 3.7
I i3] 33 75.8 51.5 24.2 18.2 12.1 15.2 - - 3.0
5L fiic] 7 85.7 - 14.3 - 14.3 - - - -
| CERE = aw1) |
5 M 78 67.9 32.1 24.4 26.9 10. 3 15. 4 3.8 - 1.3
58 M 128 82.0 40.6 26. 6 14.1 14.8 7.0 4.7 0.8 4.7
B 18~297% - - - - - - - - - -
30 % 1% 7 57.1 57.1 - 14.3 - - 14.3 - 14.3
40 % A% 12 75.0 33.3 25.0 - 8.3 25.0 8.3 - -
50 % 1t 22 12.7 31.8 9.1 27.3 9.1 9.1 4.5 - -
60 % 1% 20 65.0 25.0 25.0 30.0 20.0 5.0 - - -
T0~T745% 6 33.3 50.0 33.3 33.3 - 33.3 - - -
5% LA b 11 81.8 18.2 63.6 54.5 9.1 36.4 - - -
1Pk 18~295% 9 88.9 33.3 11.1 22.2 - 11.1 - - 11.1
30 % 1 9 88.9 33.3 22.2 - 11.1 - 22.2 - -
40 % 1% 24 79.2 45.8 33.3 8.3 8.3 8.3 - 4.2 4.2
50 % 1% 35 91.4 42.9 14.3 14. 3 5.7 8.6 - - 2.9
60 % 1% 19 68. 4 31.6 26.3 21.1 21.1 10.5 15.8 - 5.3
T0~T745% 13 92.3 53.8 38.5 15.4 30.8 - - - -
75 LL 19 68.4 36.8 42.1 15.8 31.6 5.3 5.3 - 10.5

- 224 -




4 WO Ia=ZT4ICE8FSAIa=r—2arARY IS NER [[30-1-2]

[£ARDIKKR]

oI 2=T 4B THaIa=r—a OBV TE (30-1) T, IZ9 bR 72
T TEBEENENZIEE S B LEIZ L 25 NS, TOHABAZEREIETHRZE A R
BRIZHRE LIC< W) B52.0% Tieb %<, IRWT T EER/IMREOFEZITFIZ 2 D090 23 44. 0% T
bHolo, (KR 9-4-1)

KFKI-4-1 I a=FaI2HFHa3I2a=245—>a3VARYICNVER EHEZ)

(n=25) 0 10 20 30 40 50 60 (%)

SERITERLIZL 520

WHER/PMROFEIFIZEY 7L 440

HFORELHFHYIZKLY 280

| 240

BADBNPEZEEAIKW

HFORNPEZNMEDYIZL 16.0
Z Dt 16.0
AHBEELY 0.0

|E1E

- 225 -



M®I-4-2 HUFAZI 2 =T ICHBFEHIIa=/—2 a3 ARYICKVER
— iR, 1% - AR
(2 TIWED DR N =-5E)

%

= Wh 18 B iz z o i
23 = F o F ) i\ 5]
Iz = ) » 0} fth D=t &
E IJ\ ﬁ IEI:E.\ XY 7;:
% R 15 L (A Ly
L » paN e e
12 i ) 5 ]
n < 12 72N Z Z
L [+ Y % n
Iz = = =
LAY < Z H
L Ly 1z v
*» < Iz
El L <
Ly Ly
4 6N 25 52.0 44.0 28.0 24.0 16.0 16.0
LA A1) |
it biss 12 50.0 25.0 50.0 16.7 16.7 33.3
J (53 1 - 100.0 - - 100.0 -
Moo R 4 75.0 75.0 25.0 25.0 - -
AR =M 2 50.0 50.0 - 100.0 - -
W S - - - - - - -
T [E3] 2 50.0 50.0 - 50.0 50.0 -
I8 5] - - - - - - -
[ - #E=AR50]
5 M 10 40.0 40.0 30.0 20.0 20.0 20.0
58 M 1 63.6 45.5 36.4 36.4 18.2 18.2
B 18~297% 1 100.0 - - - - 100.0
30 % 1% 1 - - 100.0 - - -
40 % % 3 66. 7 - - 33.3 - 33.3
50 % 1% - - - - - - -
60 % 1% 2 - 100.0 50.0 50.0 100.0 -
T0~T45% 3 33.3 66. 7 33.3 - - -
5Ll - - - - - - -
oM 18~295% - - - - - - -
30 % 1R 1 - - - - - 100.0
40 % 1% 2 50.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0
50 % 1t 2 100.0 50.0 50.0 - - -
60 % % 2 50.0 50.0 - 100.0 50.0 -
T0~T745% - - - - - - -
75 LAk 4 75.0 75.0 50.0 25.0 - -

- 226 -



